

2014年泰安导游员岗前培训班开班,近百人参加

岗前培训过关才能持证上岗

本报泰安5月13日讯(记者薛瑞 通讯员郑燕 张莹) 12日、13日,泰安市2014年导游员岗前培训班举行,取得导游资格证的导游员要想办理导游证,必须经过市旅游局统一培训后通过考核才可以办理。近百名准导游员参加了此次培训。

据了解,本次培训主要针对2013年度第一次、第二次导游资格考试合格人员、外地转入导游人员。培训采取集中授

课与自学相结合的方式,集中授课内容包括导游带团技巧、旅游法相关内容、如何成为一名合格的导游员等;自学内容包括泰安市导游词、旅游安全知识等。

“培训期间将组织由旅行社经理与参训学员参加的见面会,帮助双方搭建双向选择的工作平台。培训期间将公布作业题,参训学员于5月16日前将答卷上交市旅游局,逾期视为不合格。不交答卷及答题

不及格者,暂缓办理导游证。”泰安市导游服务中心负责人表示。

12日上午,培训班正式开班,全国优秀导游员谢方军的一首《我是导游》的诗歌赢得在场导游员的一片掌声。12、13日,全国优秀导游员谢方军、张娟、市旅游监察支队资深工作人员分别为准导游员们带来《如何成为一名合格的导游员》、《旅游投诉案例分析及旅游法相关内容解读》、《导

游职业心态及带团技巧》的讲座。

泰安市旅游局相关负责人表示,旅游法实施后,旅行社和导游员成为社会关注的焦点。“希望借助这次培训,让每一位导游员都能够明白导游这个职业的工作特点,熟知泰安的自然、人文、历史与经济发展状况,让大家都能成为泰安的形象大使和宣传大使,能够帮助大家减少一些对工作和前途方面的困惑。”

相聚台儿庄 感受慢生活

泰山环球国际旅行社--环球之旅自驾游俱乐部第二季欢乐自驾游之“相聚台儿庄古城,感受水城慢生活”开始报名啦!继第一季环球之旅“相聚泰州畅游花海”圆满成功,在这个春意盎然的五月,带您去体验古城魅力。

第一天,早7点在市电视台集合,自驾车赴滕州素有中国“荷都”之称的微山湖红荷湿地(游览约2小时),观赏华东地区面积最大、久负盛名的万顷红荷,以及百荷诗廊、荷花湾、红荷广场等景点,自由拍照留影。乘游船赴蟠龙岛(游览约1小时),游览铁道游击队拍摄外景、御诊阁等景点。午餐后,赴枣庄游览铁道游击队影视城(游览时间约1小时)。

游览后前往峰城青檀寺,游览报国塔、岳飞养眼楼等,欣赏石榴树、青檀古树及雌雄同株千年银杏,聆听古寺钟声(游览时间约1小时)。之后赴台儿庄古城,入住酒店,游客可品尝独具特色的风味小吃,感受古城美食的精华绝伦。晚上夜游台儿庄古城,乘坐画舫感受“水城慢生活”,体验桨声灯影里的台儿庄古城。

第二天,早餐后游览台儿庄古城,这里被世界旅游组织誉为“活着的古运河”、“京杭运河仅存的遗产村庄”。重建台儿庄古城,是几代台儿庄人民的梦想,重建后的台儿庄古城,与华沙同属世界上仅有的两座因二战炮火毁坏而作为世界文化遗产重建的城市。

台儿庄大战纪念馆有三个展厅,气势雄伟。李宗仁史料馆三面环水,风光秀丽,由四个展厅和一个影视厅组成,全面介绍了李宗仁先生的一生。贺敬之文化馆坐落在风景秀丽的台儿庄古运河畔,建筑风格独特,设有展览厅、影视厅、书库、书画厅、讲习所、资料室、贵宾室等。午餐后游览熊耳山大裂谷,这里堪称“天造地设、鬼斧神工”之作,是“山东仅有、国内罕见”的石灰岩地质地貌奇观(约2小时)。游览结束后集合,返回温馨家园。

本次活动成人报价:500元/人,1.2米以下儿童160元/人(不占床位,不含门票),门票含首道大门票,全程有优秀导游服务。活动限车20辆,限人数60人,过路费、油费各车自理。最精细的规划,最合适的团购价格,快跟随环球国旅,体验夏日古城魅力吧。(杨春)

(逸风)

中国国际露营大会七月开赛

赛场设在东平水浒古镇,打造四大赛事

本报泰安5月13日讯(记者薛瑞) 由国家体育总局、中国登山协会主办的中国(东平)国际露营大会时间敲定,主赛事于7月26日至29日举行,中心地点位于东平水浒古镇码头,活动共有四大体育赛事和十余项活动。

5月28日,中国(东平)国际露营大会新闻发布会将在国家体育总局新闻发布厅举行。本

次活动主赛事敲定在7月26日至29日,中心地点位于东平水浒古镇码头,期间将举办“超级300”自行车赛、排舞锦标赛、徒步比赛、摩托车越野场地赛四大赛事活动,同时有水浒旅游物产美食啤酒节、后备箱集市、千帆渔火焰火晚会、水浒特惠旅游——户外产品购物节、水韵东平文化艺术节、大美东平书画艺术品展、锦绣东平摄影

艺术大赛等节庆活动,阵容之大创中国之最。

据了解,此次露营大会占地规模50万平方米,汇集了10万名露营爱好者,300多个知名商家。在户外产品购物节中,将有全球各种品牌的户外服饰、装备、旅游用品、纪念品、新潮食品、饮料、各种新奇工艺品集中展售。参赛选手和游客将会欣赏到东平民俗节目,尽享各地美食,畅

饮啤酒,感受水浒故里大碗喝酒大块吃肉的淋漓豪情,各式各样的啤酒屋、鲜啤坊、生啤乐园、美啤厅会集中扎营。

后备箱集市则以物物交换、旧物交换、淘宝买卖、新奇售卖为主要内容,交友、易物、美食一个不落。在千帆渔火焰火晚会活动中,上千艘渔船架起竹竿,燃起灯笼,带领游客一起高歌。

六一特惠、端午有礼,泰安环泰国旅倾情回馈

“双节”来临推出亲子海边游

朗朗初夏,孩子们即将迎来“六一”儿童节,看着平日课业繁重的孩子们,您是否想给最爱的宝贝一个不一样的儿童节呢?不少家长以前没时间陪孩子过节,只能在孩子节日那天送礼物、看节目,不过今年不一样了,端午节和“六一”儿童节赶在一起,笔者建议不如带孩子出去放松一下,让他们在自己的节日里痛痛快快的撒撒欢,在他们的童年记忆里多一抹靓丽的色彩!

有“您身边的旅游专家”之称的泰安环泰国旅特在双节来临之际,为您的宝贝倾情奉上“亲子海边游”,精心打造多条特色亲子海边游线路,让您与孩子近距离接触,一起嬉戏,一起玩耍,让您的宝贝过一个不一样的儿童节!

此次“亲子海边游”推出多

种亲子旅游产品,有青岛二日游:青岛极地世界+黄金岛沙滩,让您和孩子可在海边嬉戏、踏浪,感受大海、阳光、沙滩美景。然后游览青岛极地海洋世界,探索海洋奥秘,看精彩的白鲸、海豚表演,并有机会与可爱的动物照相合影。或者去世界园艺博览会,参观奇花异草的大联展,园区为“两轴十二园”,感受“让生活走进自然”的美好愿望!

另外,还有威海烟台蓬莱3日游。此行程第一天游览蓬莱的“八仙过海”海滨广场及海水浴场,下午到烟台第一海水浴场和月亮湾,可以看看浪花朵朵,听涛声阵阵。第二天游览刘公岛,这里是我国唯一的“海上森林公园”,也是北洋水师诞生地。参观甲午战争博物馆、北洋海军提督署、海军公所、水师学



堂、抹香鲸馆、刘公岛森林公园(内有熊猫、台湾梅花鹿、麋鹿)和威海国际海水浴场。最后一天游览目前亚洲规模最大、展示内容最丰富的蓬莱海洋世界极地海洋世界。如果不去烟台、威海,您可以选择在蓬莱长岛深度3日游,去长岛游览九丈崖、鸥翅湾、月牙湾、望夫礁景

区,吃住渔家,体验别样的乐趣。

更加值得一提的是,这次“亲子海边游”活动,我社自组团,资深导游亲自领队,让您和您的孩子玩的更开心、更放心,怎么样,心动了吗?快快拿起手中的电话报名吧!

(逸风)



太行大峡谷

중국임주태항대협곡

太行大峡谷纯玩二日游468元/人 每周六发团

新泰、莱芜、莱钢、泰安、肥城、东平各大旅行社均可报名

直通车电话: 0538-8258807
15518509988

韩国游客喜爱的中国名山

한국관광객이질선호하는중국명산



电话: 0372-6082888

网址: www.thdxg.net

林州太行大峡谷官方微信
公众账号: zgltzthdxg0372